

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 1201 律法與福音

道德律法並不考慮我們人類的軟弱，或我們的遺傳或缺點；它是永遠不變，是被神所規定，也不為我們的缺點辯解而使本身變弱。我們是賣給了罪，無法靠自己來與神有正確的關係而在神面前被稱義，只能透過耶穌基督之死。無人能順服神到絕對完美的程度。一旦神的旨意完全掌管時，祂就會挪除所有的壓力，且當我們堅決選擇順服神，祂就會以祂大能來協助我們遵守祂的律法。

1202 基督徒的完全

基督徒的完全，是一種與神關係的完全，不是也不可能是人類作為的完全。當你與耶穌真的有活潑生命相交的關係，並你對祂無限制的委身，最打擊你的，第一乃是你認為必須做的事，都是無用的；其次是別人似乎過完全一致的生活，讓你以為可以沒有神仍靠自己人類努力和奉獻來達到神的標準。神不是要把你作成完全，然後把你擺飾在祂展示櫃里的戰利品；神乃是要使你到達祂能夠使用你的地步。你被呼召是要活出與神關係的完全，以至於你可以在別人生命中產生對神的渴望，而非對你的欽佩。

1203 「非靠勢力，非靠才能」

對人傳講福音，不可以你自己對救恩知道的知識來代替對福音大能的信心。你自己要扎根在對神的信心上，並倚靠聖靈，神自己會在人心裡製造出祂的生命。不可信靠你的經歷，但要與耶穌有個人的關係，這就是成聖之意，連你的成聖也必須被聖化。你要慎重地將生命交給神、為祂服務，以便於祂能使用你作祂的手和祂的腳。

1204 敵對律

生命中物質、精神、道德和靈性方面都有持續的掙扎，那是個事實。健康是在我們的身體和周圍的所有事物和力量之間的平衡，要維持良好健康，我必須有足夠內在力量擊退外在事物。要維持強壯活潑的精神，必須有正確思想，與不合聖經的信念爭戰。要維持道德上的美德，我必須努力搏鬥以獲得美德。要維持屬靈生命，我必須對抗那些使我靈性墮落的敵對事物，才能產生聖潔。聖潔是我的本性和在耶穌基督里所表達出來的律之間的平衡。

1205 聖靈的殿

神的恩是絕對且無盡，透過耶穌的拯救之工而臨到我們。救恩是永遠完全和已經作成了。但我必須努力使用神已經放在我裡面的拯救，透過肉身做出我「自己得救的功夫」（腓 2:12）。我的身體是聖靈的殿，神賜我們責任來管理這身子里的一切，包括思想和慾望。因此我必須將身體獻上、當作活祭，攻克己身、叫身服我，在我身上展現主耶穌的生命。

1206 我的彩虹在雲中

神的旨意是人類應進入與祂有正確位分的關係中，神的聖約就是為此目的而設立。神已完成救贖，並提供我們救恩，我未得到神的大賜福；是因為我尚未進入與神有正確位分的關係中。人必須願意超出物質身體和感覺的能力之外，進入與神的正確關係里，那是信仰神的議題。基於聖約基礎與神有真實互動的關係中，人毫無成就感，神已經完成了救贖。

1207 悔改

悔改是聖靈的工作。聖靈激動一個人的良知，把他帶到神的面前，困擾他的，不是他與別人的關係，而是他與神的關係；最後他真心說出「我有罪了」，而且他說的，他就真是這個意思；因此他服罪、認罪、悔改、罪得赦免，這都是憑借神的恩典，以至於只有被赦罪的人才是真正聖潔。其他不及於此的悔改，都只是為犯了愚昧錯誤而憂愁，那是一種由自我厭惡所導致的反射行為，並非按神的意思憂愁，以至於生出真正悔改，引致得救。

1208 神公平的權能

我們的罪得以被赦免，是因耶穌基督的死，而非因我們為自己的罪感到難過。悔改是我們意識到基督為我們成為從神來的智慧、公義、聖潔和救贖。這個赦罪的恩典，只能被接受，不能被贏得或賺取。只有當神能使壞人變好，祂拯救壞人，才是公平的。不管我們是誰或什麼樣子，神恢復我們與祂有正確位分的關係，唯獨借著耶穌基督之死。對所有人，救恩都是如此的公平。

1209 天然生命的對抗

天然肉體的生命本身並非有罪，但我們必須棄絕罪。罪是屬於地獄鬼魔；我是神的孩子，屬於天堂也屬於神。天然生命非關乎罪，乃是放棄我對我自己的權利——我天然的獨立自主和我的自我意志。正是那些正確、高尚、好的事，攔阻我們成為是神的最好。一旦我們明白天然道德的卓越，阻礙或對抗我們對神的降服，我們的靈魂就被帶到最大爭戰的核心。在你願意否定對自己的權利之前，你必須明瞭基督是誰。

1210 天然生命的獻上

天然生命必須犧牲，才能變成屬靈的生命。罪，使得天然生命必須被犧牲。若不把天然生命獻給屬靈的生命，天然生命就會抗拒、不服從在你裡面神兒子的生命。你現在開始要嚴格訓練你自己，否則你會毀滅你為神的整個個人生命。若你獻身體為活祭給神，神必供應水井和綠洲，並實現祂對你天然生命的所有應許。

1211 個性 Individuality

個性是環繞靈命的外層硬殼，把他人推到一旁，分離人們並孤立人們。個性是孩子的主要特徵。個性假冒靈性，個性敗壞了神為祂自己所設計的人性。個性的特徵是獨立自主和自我意志。你否認自己對自己獨立自主的權利，神就把你帶入與祂聯合的關係里，真正的生命——靈命——就被賦予機會成長了。

1212 性格 Personality

性格是我們生命獨特無限的部分，其巨大深奧，如冰山一角被看見，但卻是我們無法充分理解的，只有我們的造物主才能全然瞭解我們。性格是內在靈性的人的典型記號，正如個性是外在天然人的特徵。性格會融合，當你與「另一位」融合時，你才能達到你真正的身份。一旦你把對自己的權利降服於神時，你真正個人的本質就開始向神有回應。唯有當愛或神的靈臨到一個人，那人就被轉化，而不再堅持他天然的個性；這個轉化是被對耶穌個人的摯愛所帶來的。愛，是一個人與另一位在真正團契中的結果所湧流出來的。

1213 求情的禱告

禱告必須建立在救贖的根基上，若否，我們為別人求情禱告，只會變成同情他們，加增他們不必與神接觸的自滿。真正為別人的求情禱告，不是要他們「被修補」，而是他們與神的生命有真實的接觸。不是站在他們位置上為他們設想，而是在神的位置上，有神的心腸和觀點。

1214 偉大的生命

當我們個人生命遇見困難時，我們容易責怪神，但我們才是在錯誤中的人，而非神。若我們試圖服事兩個主——我們自己和神，我們就會經歷困難。我們若放手，每件事就清楚像白晝。若我們順服，神認可我們的記號就是平安——無限與深廣的平安，不是這世界給的，而是耶穌的平安。若沒有平安，要找出為什麼沒有平安。你在哪裡頑固，不順服神，篡奪聖靈的權威來達到你的目的呢？

1215 在神面前經得起考驗

我們應當努力，全神貫注研究神的話，掙扎、試驗、練習之，直到我們能夠清楚表達我們信仰的真理。你必須願意經歷神的壓釀，直到葡萄被壓榨成汁，然後我們才能成為對某人的神的力量之酒。我們總是要操練激動我們思維，完全地、詳盡地思考你所容易相信的真理，直到你借著受苦、掙扎和研究，使真理變成是你的為止。按著正意來講解真理，竭力在神面前，經得起考驗。

1216 在神面前摔跤

你必須學習與那些妨礙你與神交通的事摔跤，並在你為人禱告時要為那人在禱告中摔跤；但在禱告中與神摔跤是不合聖經的。不要因神以一種不合你意的方式做工，你就強迫祂使你脫臼癱腿。若你在基督里是完全的，禱告僅在完全中才有功效——拿起神的全副軍裝，並保持對神的完全旨意忠貞，在神面前與神許可旨意所允許的事摔跤，你必然靠著祂徹底勝利。

1217 救贖——創造出它能滿足的需要

神的福音創造出對福音的需要意識。自認為是全然道德的人，被這世代的神弄瞎了眼，對福音毫無需要的意識。是神在人裡面製造出這個需要意識，當耶穌被高舉起來，吸引萬人到祂那裡，神的靈就創造出需要耶穌救贖的意識。傳講人的經歷，並未喚起真正的需要意識。但救贖的真理——耶穌所講的話，就是靈，就是生命。

1218 忠信的考驗

相信神至高無上掌權的人，信靠神的全能與慈愛。因此當神指定的境遇臨到我們時，只有對神忠信的人，才會相信神掌權，才能在境遇中繼續忠於神。神要我們沒有怨言，祂也不提供解釋，但祂要使用我們，如祂使用祂的兒子那樣。你是把神當作賜福人的機器嗎？還是你效忠於神，因祂全權統管萬有？若你在困難處境中仍然敬拜神，你就通過了那次的忠信考驗。

1219 我們信息的焦點

若有些人的遭遇令你感到神是無情，你不可對他們表示同情。有些人不能就近神，是因為他們有些秘密的事不肯放棄。他們只想要神的賜福，卻不接受命中要害的東西。你的信息必須深入問題的核心，直指人心的根源問題，否則人就得不到醫治。但他們怨恨我們的信息，產

生敵意。很多人沒有耶穌仍然快樂，但那是膚淺的平安。耶穌來，帶來解決罪的刀劍，刺透一切不是建立在與耶穌有個人生命關係基礎上的虛假平安。

1220 正確類型的幫助

很少人理解耶穌為何死的原因。今日世界宗教的主題是以令人愉快、非對質的樣式去服事。但若你以你的同情和理解去幫助迷失的人，你就是耶穌基督的叛徒。人是在自我的罪中作奴隸，需要耶穌十字架贖罪祭的買贖，否則人永遠是在自我及抵擋神的罪性中為奴。工人信耶穌基督並倚靠救贖的事實，他的話才能對別人有信服力。

1221 經驗或神啓示的真理？

經驗並未使救贖成真實——救贖本身就是真實。切勿支持不以神為其源頭，以及信靠神為其結果的經驗。我的經驗沒有任何價值，除非它們把我保持在真理的源頭——耶穌基督。若你試圖阻擋你裡面的聖靈，想要更多屬靈經驗的慾望，你會發現聖靈必將打破你的控制，再次把你帶向歷史的基督。你必須容讓基督是你的主，有一天你就能誠實地說：我不在乎我所經驗的——但我非常確信耶穌基督。

1222 父的吸引（詩歌：Heart to Heart）

當父吸引我們到祂自己那裡，我的意志力問題就出現了。與人討論或反復思考屬靈的事情是不合宜且對神不敬。我必須把信息放在神身上，而非信靠我自己的認為。若我不堅定意志去努力將我自己與我舊有看事情的方式分開，定意去信是無法實現的。我與神是內在、個人親自的關係，而非頭腦知識上的。我透過神的神跡且透過我自己的意志去相信而進入與祂的關係，然後我開始對我生命中的更新變化的奇妙有頭腦悟性上的感激和理解。

1223 有份於贖罪

我接受神對罪的裁決，就是在基督的十字架上對罪的審判嗎？當你對我們的主在十字架上所作的有把握的確信而有所行動時，與祂的死超自然的認同就立即發生了。你透過更高的知識知道你舊生命已經「與祂一同釘十字架」，你舊生命已死的證據，就是奇異的安然自在。懷此平安自在，你裡面的生命就使你去順服耶穌基督的聲音。基督教最根本的基礎就是個人性親自熱愛、獻身於主耶穌。這就是進神國的所有含意。

1224 隱藏的生命

聖靈作證並證實我們的生命與基督一同隱藏在神裡面的單純、全能、安全。成聖是最確定和最安全之事；活著沒有神是最危險和最不確定的事。被聖靈充滿，行在光中，活出成聖生命，並非不可能。當你真正看見耶穌，你不可能會懷疑祂，也不可能憂慮。耶穌誕生，地上平安歸於神所喜悅的人。別讓撒但竊奪了你的聖誕節。

1225 祂的誕生和我們的新生（詩歌：Hallelujah）

耶穌基督自歷史以外被生入歷史之中，是人類無可居功，祂的生命至高至聖，但借著謙卑之門祂進入人類歷史中——神以人類肉身形狀出現。同樣地，耶穌基督的生命也必須從外面生進我裡面，所以我必須重生，才能讓基督成形在我裡面。我重生的證據就是把我自己完全降服於神。神在肉身中顯明，使得耶穌救贖人類，為你為我，成為極大的可能。哈利路亞，君王誕生於伯利恆，完成救贖人類大工。祂的名字就是「以馬內利」！

1226 行在光中

耶穌基督十字架贖罪祭是赦免我們意識到與未意識到的罪，從一切的罪中洗淨我們。我們需要聖靈的能力才能理解一切的罪，需要耶穌基督贖罪祭的全部工作，和祂深深的觸摸，就是祂的絕對完全加在我們這個人裡面，我們才能對罪有敏銳與哀傷的認知。神的愛導致我們去以聖靈對罪的恨去恨一切不與神聖潔相合的東西。

1227 爭戰輸贏之處

靈魂爭戰輸贏很重要，關鍵是首先是內在的爭戰，在上帝面前角力，我必須下定決心摒棄地獄，與神融洽相處，在神面前打仗，回轉歸向神。我們會來到關鍵轉捩點，或走向緩慢、懶惰、無用的基督徒生命，或變成越來越火熱的竭誠為主。首先你必須在你靈魂隱秘處把你與神之間的問題給解決了，然後你才能繼續往前走。

1228 繼續皈依改造

信仰從最初皈依基督之後，我們仍應像小孩一樣繼續轉向神，每天活在不斷皈依改造中。若信靠自己的努力，而非信靠神，我們所產生的後果，神會向我們問責。當面臨處境時，我們應立即確保天然的生命服從於屬靈的生命。過去你合宜的回應，並不保證你會再度這麼做。拒絕被改造，你的任性的領域是你的驕傲，對神的寶座蔑視說：「我不要服從！」你崇拜你的獨立性和倔強固執，卻還稱之為力量。生命領域里尚未屈服，只能借不斷皈依改造而逐漸但必然為聖靈收復那些悖逆的領域。

1229 逃兵或門徒？

很多人都領受神的聖言而清楚神的旨意，當聖靈賜下此異象時，你的心志和靈魂可能被那異象所激動，但卻未行在異象的光中，而沈落到被奴役的程度。不要開始爭辯，否則你裡面就浮現所有權和個人權利的意識。若新約一個標準透過神的光向你顯明，你若不試圖達到那標準，或甚至不想那麼做，你就開始退步，你的良心對真理就沒有回應。當真理光照時，你要不然就繼續更加委身是基督的門徒，或你轉身退去是個逃兵。

1230 我們所擁有的每個美德

神從不「修補」信徒天然肉身所成長的美德，祂是在一個人裡面完全地重新再造新人的生命。你要細察神如何使我們信靠「自己的美德和能力」越來越枯萎，因為我們天然生命的美德甚至是無法靠近耶穌基督，直到你學會從耶穌復活生命的泉源里汲取你的生命。我們所擁有的美德都是基督的，單單是祂的。

1231 昨日（詩歌：十字架的傳達者）

從昨日來的安全感：神對過去的事必追究責任。當我們記得我們的過去，容易產生焦慮。但神使用記憶力來服事我們，把過去變成我們未來靈命成長的提醒，保護我們免於現今非常膚淺的安全感。**明日的安全感：**神的力量遠至我們失敗之處，祂會繼續看顧我們不被相同的失敗再度絆倒。神的手伸向我們的過去，十字架解決所有不利與我們良心的聲稱。**今日的安全感：**不要匆促、善忘地開心進入新年，也不要魯莽而欠缺考慮離開舊的這一年。懷著忍耐的力量，知道神是值得我們信靠，祂走在我們前頭，讓神把毀滅性焦慮變成建設性的周密考慮。所以你要靠主回顧與展望，對自己失敗的過去有深入反思，讓過去安息在基督甜蜜懷抱里；對未來有計劃與策略，與主一起走進無敵的未來。↓

建議大家：今日安靜主前，反思這一年的罪與失誤，定下策略，未來如何勝過類似的處境，有新的言行舉止反應，真正享有在基督十字架救恩里的安全感。

中文聖經輔導書籍推薦

《舒緩壓頂泰山》本書由以下四本輔導小冊子組成

《憂慮——追求一條通往平安的更佳道路》大衛·鮑力生

《緊張——壓力中的平安》大衛·鮑力生

《自我傷害——當疼痛感覺良好時》愛德華·韋爾契

《強迫症——擺脫強迫思想和行為》邁克爾·埃姆萊特

《親愛的，別把上帝縮小了》愛德華·韋爾契

(克服同儕壓力、依附及懼怕人之道)

《新眼新見》大衛·鮑力生

(戴上聖經眼鏡看輔導事工及人類光景)

《走出死蔭幽谷》愛德華·韋爾契

(憂鬱症重生之歌)

www.chinesebiblicalcounseling.net/Bcounseling_books.htm

《默想舊約希臘文365》韋德信 博士

《默想新約希臘文365》J. D. Watson